

## 民政事务局局长探访元朗区

\* \* \* \* \*

民政事务局局长曾德成今日（七月三十日）到访元朗，了解地区青年足球培训工作，以及该区的妇女和青少年服务。

曾德成今日下午前往天水围运动场视察该区的足球训练情况。元朗区体育会主席邱带娣、元朗区体育会足球部主任文禄星，以及副主任王威信向局长讲解地区足球青训情况，以及推动地区足球运动的经验。

元朗区体育会在元朗区议会和康乐及文化事务署的支持下，成立了一支地区丙组球队及四支青年足球队，即U20、U17、U15和U13，培育青年球员。

这几支球队于上届都取得良好成绩，在香港足球总会2009／10丙组（地区）足球联赛中，元朗更获得季军，来季晋升乙组作赛。

曾德成说：「球队的成功，证明地区足球培训工作的成效。元朗区的青训活动让有潜质的青少年发挥所长，令他们有机会接受专业训练和参与比赛，透过切磋互励，提升水平。这些年青球员不单是区内球队接班人，亦是香港足运发展不可或缺的生力军。」

此外，曾德成探访了区内的妇女和青少年服务以及参观小区活动。

他在童军知友社赛马会朗屏青少年服务中心，听取了童军知友社总监陈树瑛及中心督导主任郑仲文的讲解，并观看了反青少年吸毒小区计划参加者的「霹雳舞」和攀石练习。

元朗民政事务处自去年八月起，资助非政府组织为区内青少年推展一系列以反青少年吸毒为主题的活动，而童军知友社赛马会朗屏青少年服务中心是其中一个机构。

曾德成亦趁此机会与元朗区议员会面，并主持由香港天水围妇女联合会为推动两岸四地青少年交流而举办的「两岸四地综艺文化交流会」。

完

2010年7月30日（星期五）